



PREFEITURA DE
BUERAREMA
ORGULHO DE SER DAQUI, ORGULHO DE VIVER AQUI

ERRATA Nº. 01 DE PUBLICAÇÃO DO EDITAL Nº. 001 DE 21 DE FEVEREIRO DE 2024

Retifica-se o texto do Edital nº. 001/2024 de 21 de fevereiro de 2024, publicado no Diário Oficial da Prefeitura Municipal de Buerarema-BA, quarta-feira, de 21 de fevereiro de 2024 Ano XII – Edição nº. 01441 Caderno 1, permanecendo inalterados todos os demais pontos, para fazer constar:

Onde se lê:

V. SECRETARIA DA SAÚDE

Cargo/Código	Escolaridade	Nº de Vagas	Carga Horária	Salário Base
AUXILIAR DE SAÚDE BUCAL/28	MÉDIO TÉCNICO COMPLETO	01	40H	R\$ 1.412,00

Leia-se:

V. SECRETARIA DA SAÚDE

Cargo/Código	Escolaridade	Nº de Vagas	Carga Horária	Salário Base
AUXILIAR DE SAÚDE BUCAL/28	MÉDIO TÉCNICO COMPLETO	CR	40H	R\$ 1.412,00

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

GABINETE DO PREFEITO DO MUNICÍPIO DE BUERAREMA, 22 de fevereiro de 2024.

VINÍCIUS IBRANN DANTAS ANDRADE OLIVEIRA

Prefeito

**Av. Goes Calmon, 591, Centro CEP: 45.615-000
Buerarema-Ba • CNPJ: 13.721.188/0001-09**